
ЗВІТ 
ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ 

ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З МІЖПАРЛАМЕНТСЬКИХ ЗВ’ЯЗКІВ 
З РЕСПУБЛІКОЮ ІНДОНЕЗІЯ ЗА 2022 РІК

Протягом 2020-2021 років члени депутатської групи Верховної Ради 
України з міжпарламентських зв’язків з Республікою Індонезія зустрілися з 
п’ятьма делегаціями різного рівня Парламенту Індонезії, в яких взяли участь 
більше 100 парламентарів Індонезії. Встановлено тісні робочі зв’язки з 
Посольством Індонезії в Україні та налагоджено конструктивну співпрацю з 
Посольством України в Індонезії.

У січні 2022 року, за посередництва Надзвичайного і Повноважного 
Посла України в Республіці Індонезія Василя Гамяніна, продовжилася 
активна робота щодо широкого кола питань українсько-індонезійського 
партнерства та практичної взаємодії. Зокрема у безпековій, військово-
технічній, торговельно-економічній, енергетичній сферах, а також галузі 
інформаційних технологій і цифрової трансформації.

Зокрема, індонезійська сторона висловила зацікавленість у наступних 
питаннях:

1. Перспективи взаємодії у галузі відновлювальної енергетики та з 
питань охорони довкілля, зокрема у контексті рішень 26-ї Конференції ООН 
з питань зміни клімату (м. Глазго, 31.10-12.11.2021).

2. Розширення співпраці для створення в Україні хабу з переробки 
сирої пальмової олії для подальшого постачання до країн Європи.

3. Поглиблення співпраці у сфері прикладних інформаційних 
технологій.

4. Налагодження взаємодії у галузі освіти, у т.ч. щодо студентських та 
академічних обмінів.

Українською стороною було поінформовано індонезійських 
парламентарів щодо:

1. Можливості ескалації прямої збройної агресії рф проти України та 
ситуації з правами кримських татар в окупованому Криму.

2. Механізмів і засадчих принципів «Кримської платформи» та 
закликано практично підтримати на рівні Парламенту Республіки Індонезія 
(приєднання до звернення Верховної Ради України) цю ініціативу, 
спрямовану на деокупацію та реінтеграцію тимчасово окупованої території 
АР Крим і м. Севастополь.

3. Готовності до сприяння співпраці у військовій та військово-технічній 
сферах.

4. Запропоновано ініціювати діалог на рівні експертів у сфері 
відновлювальної енергетики, з огляду на активний розвиток згаданої галузі в 
Україні та наявність позитивного досвіду.

5. Підтримано ідею щодо максимального використання можливостей 
взаємодії у цифровій та ІТ-сферах, налагодження комунікації, візитів та 
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експертного діалогу з Міністерством цифрової трансформації України, 
співпраці з українськими ІТ-компаніями.

На кінець лютого 2022 року для налагодження конструктивної 
співпраці в питаннях розвитку і поглиблення міжпарламентського 
української-індонезійського співробітництва, передбачалося проведення 
онлайн зустрічі між дипломатами Посольства України в Республіці Індонезія 
та членами Депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських 
зв’язків з Республікою Індонезія.

З метою подальшої активізації міжпарламентських контактів, 
розглядалася можливість запрошення Голови Групи двосторонньої співпраці 
з Україною Ради Народних представників (Нижня палата Парламенту) 
Республіки Індонезія Сугенга Супервато на чолі делегації індонезійських 
парламентарів здійснити візит в Україну в рамках відзначення 30-ї річниці 
встановлення дипломатичних відносин між Україною та Республікою 
Індонезія (11 червня 2022 року).

22 лютого 2022 року Верховна Рада України затвердила Постанову 
«Про Заяву Верховної Ради України у зв’язку з визнанням Російською 
Федерацією незалежності самопроголошених утворень на тимчасово 
окупованих територіях Донецької та Луганської областей України».

У розвиток своїх попередніх Заяв щодо збройної агресії російської 
федерації проти України, Верховна Рада України, серед іншого закликала:

іноземні держави і міжнародні та регіональні організації не визнавати 
незалежність незаконних самопроголошених утворень в окремих районах 
Донецької та Луганської областей і утримуватися від будь-яких дій чи кроків, 
які могли б бути витлумачені як їх визнання;

уряди та парламенти іноземних держав, міжнародні організації та їх 
парламентські асамблеї рішуче засудити зазначене рішення Російської 
Федерації як незаконне;

уряди та парламенти іноземних держав сприяти зміцненню 
обороноздатності України, а також підтримувати економіку України та її 
фінансову стабільність.

Відзначивши, що наша країна залишається відданою політико-
дипломатичному шляху врегулювання збройного конфлікту, націленість 
України на деескалацію ситуації та повернення її в русло дипломатичного 
діалогу, в чому неодноразово могли пересвідчитися учасники делегацій 
різного рівня Парламенту Індонезії, під час візитів до України, текст вказаної 
Заяви було 23 лютого 2022 року направлено для ознайомлення парламентарів 
Республіки Індонезія.

У квітні 2022 року, під час однієї з найгостріших фаз боротьби 
Українського народу зі збройною агресією російської федерації, Верховна 
Рада України своєю Заявою «Про вчинення Російською Федерацією геноциду 
в Україні» визнала дії, вчинені збройними силами російської федерації та її 
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політичним і військовим керівництвом під час збройної агресії російської 
федерації проти України, яка розпочалася 24 лютого 2022 року, геноцидом 
Українського народу.

Текст вказаної заяви також було надіслано через Посольство 
Республіки Індонезія в Україні для ознайомлення з її змістом індонезійських 
парламентарів. 

29 червня 2022 року Президент України Володимир Зеленський провів 
зустріч з Президентом Республіки Індонезія Джоко Відодо, який перебував в 
нашій державі з візитом.

Володимир Зеленський подякував Джоко Відодо за приїзд в Україну й 
зауважив, що це – перший в історії дипломатичних відносин візит Президента 
Індонезії в нашу країну.

«І це, до речі, перший візит лідера азійської держави до Києва від 
початку повномасштабної російської війни. Ми це справді цінуємо й дякуємо 
вам», – сказав Глава держави, звертаючись до індонезійського колеги під час 
спільної заяви для представників ЗМІ за підсумками перемовин.

Президент України наголосив на важливості ролі Індонезії та 
особистого авторитету Джоко Відодо на міжнародній арені.

Переговори Президента України з Президентом Індонезії стали кроком 
до зміцнення глобальної антивоєнної коаліції держав, які можуть повернути 
й гарантувати світові стабільність.

Під час перемовин лідери України та Індонезії обговорили ключові 
питання глобального порядку денного. Передусім була приділена увага 
зняттю російської блокади з українських морських портів і відновленню 
експорту вітчизняної аграрної продукції в повному обсязі.

Глава Української держави також повідомив про домовленість 
започаткувати безвізовий режим між Україною та Індонезією.

Лідери також обговорили перспективи повоєнної відбудови нашої 
держави.

Зі свого боку Джоко Відодо зауважив, що сьогоднішній візит 
індонезійської делегації в Україну – це вияв стурбованості щодо ситуації, яка 
склалася в Українській державі.

Лідер Індонезії розповів, що уряд його країни зробить усе можливе, щоб 
надавати Україні допомогу у вигляді медикаментів, а також взяти участь у 
відбудові Київської області.

Джоко Відодо також констатував, що Україна дуже багато важить для 
світової продовольчої безпеки. Тому, на його думку, треба зробити все 
можливе, щоб забезпечити безперешкодний експорт з України. Президент 
Індонезії зазначив, що підтримує відповідні зусилля з боку ООН.

Джоко Відодо нагадав, що Україна та Індонезія мають дипломатичні 
відносини впродовж 30 років, і запевнив у подальшій відданості та 
налаштованості на їх продовження.
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Президент України подякував Джоко Відодо за незмінну підтримку 
суверенітету, незалежності й територіальної цілісності нашої держави, а 
також за особисте запрошення взяти участь у саміті «Групи двадцяти».

Лібералізація торгівлі між Україною та Індонезією, розбудова 
співробітництва у науково-технічній сфері та на рівні бізнесу, а також участь 
індонезійської сторони у відновлення нашої країни – ці та інші питання 
обговорювались під час Четвертого засідання Міжурядової українсько-
індонезійської комісії з економічного та технічного співробітництва 26 липня 
2022 року. Це знаковий захід, адже він став першим засіданням такого рівня, 
яке відбулось після повномасштабного вторгнення росії до України.

В рамках Пленарної сесії сторони обговорили поточну ситуацію в обох 
країнах. Велику увагу було приділено крокам України у підтримці 
продовольчої безпеки у світі.

Уряд України разом із європейськими партнерами робить усе можливе 
для забезпечення нових логістичних шляхів постачання 
сільськогосподарської продукції на світовий ринок. Це питання становить 
великий інтерес для індонезійської сторони, адже лише минулого, 2021-го 
року, Індонезія імпортувала українського зерна майже на 800 млн дол. З 
огляду на необхідність подолання бар’єрів, що перешкоджають торгівлі між 
Україною та Індонезією, українська сторона провела презентацію оцінки 
впливу лібералізації торгівлі між обома країнами.

6-7 жовтня 2022 року в Джакарті, Республіка Індонезія, відбувся      8-й 
Саміт голів парламентів G20. Делегацію Верховної Ради України на даному 
Саміті очолювала Заступниця Голови Верховної Ради України Олена 
Кондратюк, яка, користуючись нагодою, передала слова вдячності Індонезії 
від Президента України, від Парламенту України та Українського народу – 
«За підтримку вашою країною резолюції Генасамблеї ООН «Агресія проти 
України» щодо негайного виведення всіх своїх збройних сил агресором – рф 
- з території України в її міжнародно визнаних кордонах».

Україна могла б зробити набагато більше для країн Африки, Азії та 
усього світу в питанні забезпечення продовольством. Для досягнення однієї з 
ключових цілей сталого розвитку людства – подолання голоду, як явища. Але 
для цього Україні потрібен мир та безпека. Для цього Україні потрібні не 
просто посередники у досягненні миру, а союзники, гаранти і партнери, готові 
зробити свій внесок у спільну справу, додала Заступниця Голови Верховної 
Ради.

15 листопада 2022 року Президент України Володимир Зеленський 
виступив першим під час офіційного відкриття саміту G20.

У своєму зверненні до учасників саміту він озвучив українську формулу 
миру, закликав припинити руйнівну війну росії та окреслив умови, необхідні 
для припинення цієї війни, зокрема:

1. Радіаційна та ядерна безпека.
2. Продовольча безпека.
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3. Енергетична безпека.
4. Звільнення всіх полонених і депортованих.
5. Виконання Статуту ООН і відновлення територіальної цілісності 

України та світового порядку.
6. Виведення російських військ і припинення бойових дій.
7. Повернення справедливості.
8. Протидія екоциду.
9. Недопущення ескалації.
10. Фіксація закінчення війни.
У підсумковій декларації за результатами саміту G20 більшість країн 

засудили війну в Україні і згадали резолюцію Генасамблеї ООН із закликом 
до рф вивести усі свої війська з міжнародно визнаної території нашої 
держави.

У зв’язку з землетрусом, який сколихнув Індонезію 21 листопада 2022 
року та спричинив значні руйнування і людські жертви, Депутатська група 
Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з Республікою 
Індонезія у листі до Посольства Республіки Індонезія в Україні передала щирі 
співчуття рідним і близьким загиблих та побажання швидкого одужання всім 
постраждалим. 

Нотою у відповідь Посольство Республіки Індонезія в Україні 
висловили щиру вдячність за всі співчуття, що отримали від Верховної Ради 
України.


